



# **PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA**

CNPJ: 18.585.570/0001-56 - PRAÇA DO ROSÁRIO N° 365 – CENTRO – CEP: 38.960-000 – PRATINHA-MG

[www.pratinha.mg.gov.br](http://www.pratinha.mg.gov.br)

## **PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Eletrônico N° 03/2022, tendo por objeto a Contratação de educador físico para execução de demanda espontânea, atividades coletivas, conforme atribuições que lhe confere o cargo, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações necessárias, vem por meio desta **RETIFICAR** os dizeres do objeto da presente licitação.

### **Onde se lê:**

Objeto: Contratação de educador físico para execução de demanda espontânea, atividades coletivas, conforme atribuições que lhe conferem o cargo.

### **Passa se a ler:**

Objeto: Contratação de Educador Físico para o Departamento Municipal de Saúde, para execução de demanda espontânea e atividades coletivas.

A data do certame continua marcada para o mesmo dia, qual seja, 04/01 às 08:30, uma vez que a modificação realizada no edital não altera a formulação das propostas, conforme preconiza o artigo 21, §4 da Lei 8.666/93.

A presente retificação estará à disposição dos interessados nos sites [www.licitanet.com.br](http://www.licitanet.com.br) e [www.pratinha.mg.gov.br](http://www.pratinha.mg.gov.br) e no Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Pratinha localizada à Praça do Rosário, n° 365, Centro, de 2ª a 6ª feira, das 07:00 às 16:00, telefone (034) 3637-1220.

Pratinha MG, 25 Janeiro de 2022.

**Lara Vilma Silva**  
**Pregoeira**

Publicado na AMM no dia 26/01/2022

Publicado na Imprensa Oficial e no DOU no dia 26/01/2022

Publicado no site [www.pratinha.mg.gov.br](http://www.pratinha.mg.gov.br) e no átrio no dia 26/01/2022